

新开课程真不少 热门专业被“秒杀” “家门口”的老年大学要招生啦

本报讯(记者 李泽佳)12月23日,记者从石家庄市内四区(裕华区、长安区、桥西区、新华区)老年大学获悉,经过紧张的筹备,各区老年大学将陆续开启2025年春季招生工作,一起来看看都有哪些课程吧!

据了解,石家庄市内四区老年大学分别设在裕华区体育南大街363号世纪华茂广场B座、长安区工人街6-1号、桥西区新石中路377号物联网大厦A座和新华区钟旺路15号区文体中心内,各学校建筑面积均在2000平方米以上,共可招收学员近万人。各区老年大学不仅环境舒适,还各具特色。长安区老年大学不仅装有高质量的外挂电梯,还有卫生保健室、暖心室等;桥西区老年大学安装了爱心扶手、淋浴间和更衣室等;裕华区老年大学装有应急呼叫器、监控和防滑瓷砖

等设施;新华区老年大学设有阶梯教室,场地总面积较大。

12月23日,石家庄市裕华区老年大学内人头攒动,许多老学员早早来到学校报名。“我在这里学习了两年瑜伽,今天又抢到了明年的瑜伽课。”62岁的退休干部李女士高兴地说:“想学瑜伽的人太多了,我担心抢不到课,一大早就来排队了。”为了保证报名工作进行顺利,该区老年大学的工作人员全程引导,耐心地解答老人们的问题,整个招生过程井然有序。据了解,目前该校为内部招生阶段,瑜伽等部分热门专业已报满,社会招生将于2025年1月2日至10日进行,新招生专业有写意花鸟、书法、声乐、舞蹈、模特、健身舞、健身气功、瑜伽、电钢琴、古筝、葫芦丝、二胡、手机摄影及后期制作和朗诵等。

记者从桥西区老年大学获

悉,该校将于2025年1月2日至17日开启招生工作,计划招收书法、绘画、声乐、时装表演、瑜伽、古筝、电钢琴、太极、舞蹈和二胡等专业课程。

独立院落便于停车、教室宽敞明亮、书法教室配备笔墨纸砚……这是记者12月24日在长安区老年大学看到的景象。该区老年大学校长李洁介绍说:“每到招生季,热门专业往往被‘秒杀’。2025年,学校将新开设书法、舞蹈、声乐、模特、瑜伽、太极等多门课程。招生时间为2024年12月30日至2025年1月24日。”

据新华区老年大学校长付文娟介绍,2025年1月中旬,学校也将开始招收2025年春季新生,招生计划确定后将面向社会公布。目前,学校开设了书画、摄影、瑜伽、气功、舞蹈、模特、茶艺、非洲鼓、电钢琴、电

子琴、电钢琴和声乐等15个专业,在校学员500多人。

在此,提醒各位老年朋友,年满50周岁以上(1975年3月1日前出生)、身体健康、无重大疾病无传染性疾病、具备完全行为能力者均可报名,有专业基础的可插班入学。报名时请携带本人二代身份证,到学校现场报名、现场交费,学费每年400至600元不等,每名学员可选报1-3门课程,具体招生信息以各区老年大学微信公众号发布的招生简章为准。各学校招生咨询电话如下(节假日不办公):

裕华区老年大学:

0311-87282409、88955085

长安区老年大学:

0311-66612772

桥西区老年大学:

0311-66086556、66086557

新华区老年大学:

0311-87855006

精准服务

桥西区 组织公益讲座

近日,石家庄市桥西区老年大学举办“文艺名家进校园”公益讲座活动,邀请国家一级演员、河北省音乐家协会副主席张永春指导声乐教学工作。

课堂上,张永春和师生分享演唱经验和技巧,并逐一进行试唱指导,帮助大家提高歌唱水平。

(桥西区委老干部局)

关心下一代

正定县 开展爱心捐赠

12月20日,石家庄市正定县关工委联合县妇联、县教育局、县委社工部、常山正德教育集团等部门,共同开展了“护航花开 童心绽放”关爱女童捐赠活动。

该活动先后在正定镇中学、上水屯村委会举行,向100余名女童赠送爱心能量包。包裹虽小,爱心无限。孩子们表示,今后继续努力学习,不辜负家长、老师和社会各界的期望。

(正定县委老干部局)

井陘县 举办专题报告

12月14日,石家庄市井陘县关工委联合县教育局关工委,特邀全国道德模范提名奖获得者、河北省见义勇为模范、战斗英雄王进才作事迹报告。有关单位人员和学校师生代表200余人参加。

报告中,王进才生动讲述了老山精神以及军民鱼水深情,激励全体干部、教师坚定理想信念,强化责任担当。

(井陘县委组织部)

文艺联欢迎新

岁序更替,华章日新。为营造欢乐祥和的节日氛围,近日,石家庄市鹿泉区老干部合唱团举办了“迎新年 颂党恩”联欢会,近百名老同志欢聚一堂,共同迎接元旦到来。

联欢会在气势磅礴的大合唱《走向复兴》中拉开序幕。随后,小合唱《战士为国守安祥》唱出了战士们保家卫国的英勇与奉献,男声独唱《我们的祖国甜花香》唱出了对祖国大好河山的热爱。18首经典曲目依次上演,为大家带来了一场音乐盛宴。

宣传主旋律,弘扬正能量。整场联欢会高潮迭起,节目精彩纷呈,现场掌声不断。老同志用嘹亮的歌声讴歌美好新时代,赞美鹿泉的崭新风貌,表达了对祖国的热爱与祝福,充分展现了老同志昂扬向上的精神风貌。



(鹿泉区委老干部局)

老骥伏枥

吴梅生 乐当服务老党员的“勤务兵”

本报记者 贾凤霞 李泽佳

“吴书记,快进屋坐,冻坏了吧,喝杯热茶。”

“最近身体好吗?这是学习资料……”

这几天,石家庄市平山县退休干部吴梅生,正忙着给一些行动不便的老党员上门送学习资料。每到一家,他都热情地唠家常,询问其身体状况和生活情况。

放下架子 甘当“勤务兵”

吴梅生,男,71岁,退休前曾任石家庄市平山县财政局党组书记,现为平山县离退休干部平康第一支部书记、市级“银发人才”。十几年来,他一直把自己定位为老党员的“勤务兵”,尽心尽力做好每一项工作。无论是每月的集中学习,还是举办演出、讲座、文体活动等,他都精

心筹划、认真组织协调。支部工作多次受到有关部门的表彰,他本人也被评为全市优秀共产党员和模范党支部书记。

据了解,该支部2011年设立时只有离退休干部党员81名,目前增长至175名。人员、事务多了,吴梅生不改“勤务兵”的初衷,多跑腿、勤动手、常问需。每月下旬,他骑自行车走街串巷,雷打不动地为40多名年老体弱、行动不便的老党员,上门送学习资料。他常说:“这就是我的工作,自己辛苦点儿不要紧,尽量不让或少让老同志受累。”

笔耕不辍 宣传典型人物

退休不褪色,余热映初心。为了把身边老有所为典型人物宣传出去,引导更多老党员发挥余热,吴梅生利用爱好写作

的特长,积极做好全县先进典型宣传报道工作。几年来,他采访、撰写了30多篇先进人物事迹,并在报刊上发表。如,活跃了20多年的平山县老干部局舞蹈队、自制教育桃李的退休教师安兵锡、开发荒山建果园的肖拴枝和王民录等。

2012年,县委老干部局创办了内部刊物《老干部生活》,至今已印发30多期。吴梅生是该刊编委之一,十几年来,他在稿件采集、编辑工作中不辞劳苦。从2011年至今,他还担任着平山县老科协常务理事兼第一活动小组组长,多次到深山区,采写出多篇乡村调研报告。2023年,他同老科协常务理事闫玉梁一起撰写的《营里乡发展黑木耳种植情况的调查与思考》,引起了县委的高度重视,号召各乡镇学习借鉴。

热爱学习 记录美好生活

吴梅生常说:“学无止境,学习让我越来越年轻。”2018年,他开始学习诗词创作,2022年当选为平山县诗词协会副会长,至今已创作各类诗词2000多首。2019年,他学会了在网络上发表文章,截至目前已发表作品600多篇。

在刚刚召开的平山县老科协年度总结会上,吴梅生再次被评为先进个人。谈到今后的打算,他说:“虽然年龄大了,但只要身体允许,我愿意继续为老年事业做一些力所能及的事情。”

石家庄市委老干部局
燕赵老年报

合办

第77期